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               会           議 

午前１０時 ０分開会 

 

○議長（小泉孝敬君） おはようございます。 

  開会前でございますが、ここで副市長から発言の申し出がありますので、これを許可しま

す。 

  副市長。 

○副市長（土屋德幸君） おはようございます。 

  大変貴重なお時間を頂戴いたしまして、まことに申しわけございません。 

  皆様、既に新聞等で御案内のとおりでございまして、福井市長については急性胆のう炎と

いうことで、現在病院のほうに入院されております。皆様方に大変御心配をおかけしている

と思いますので、その病気の経過と、それから今後の見通しについて少々御報告をさせてい

ただきます。 

  まず、市長がこの病気を自覚されたといいますか、発症されたのが11月30日土曜日の20時

30分ごろ、私のほうから市長を通じて、体温が高温な状態と腹痛であるということで、メデ

ィカルのほうに入院することになったという一報を受けたわけでございます。その日、メデ

ィカルのほうで診断結果は急性胆のう炎ということで、そういう意味では、当日については

抗生物質等の投薬によって一夜を過ごされたということでございます。 

  翌12月１日に私、面会をするつもりで車で向かっていたところ、車上にて市長より転院す

ることになったという一報をいただきました。そのまま私、病院のほうへ向かいまして、面

談をさせていただいたんですけれども、そのとき既にもう転院のしたくで荷づくろい等々で、

奥様と２人でしたくをされておりまして、退院の最後の検温ということで多少体温がちょっ

と高かったようでございますが、その日のお昼ごろの特急で上京するということで、通常の

ごく当たり前の形でありました。したがって、緊急搬送とか何かではなくて、御夫婦で荷物

をとって、通常に電車に乗って上京されたということであります。 

  続きまして、翌日12月２日月曜日でございますが、そういう意味では昨日でございますけ

れども、午前中に市長よりお電話をいただきまして、お昼11時30分ごろでございます。今、

手術終わったよというお話でございました。それで、これからの見通しでございますけれど

も、その当日、昨日の15時40分ごろまたお電話をいただきまして、市長のお話ですと、今後

の見通しといたしましては、10月８日に抜糸をして、10月９日に退院するというお話でござ
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います。 

  そういう経過でございまして、大変皆様には御心配おかけして申しわけないところでござ

いますが、市長より、市民の皆様はじめ、議会の皆様方には多大なる御迷惑と御心配をおか

けしてまことに申しわけございませんということでお伝え願いたいということがございまし

たので、ただいま御報告させていただいたところでございます。 

  以上でございます。 

  ──────────────────────────────────────────────   

○議長（小泉孝敬君） ただいまの出席議員は定足数に達しております。 

  よって、令和元年12月下田市議会定例会は成立いたしましたので、開会いたします。 

  直ちに本日の会議を開きます。 

  ──────────────────────────────────────────────   

◎会期の決定 

○議長（小泉孝敬君） 日程により、会期の決定を議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  今期定例会の会期は、本日から19日までの17日間といたしたいと思います。これに御異議

ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（小泉孝敬君） 御異議はないものと認めます。 

  よって、会期は17日間と決定いたしました。 

  なお、会期中の会議予定につきましては、お手元に御通知いたしました案のとおりであり

ますので、御承知願います。 

  ──────────────────────────────────────────────   

◎会議録署名議員の指名 

○議長（小泉孝敬君） 次は、日程により、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第85条の規定により、議長において、７番 滝内久生君と９

番 進士濱美君の両名を指名いたします。 

  ──────────────────────────────────────────────   

◎諸般の報告 

○議長（小泉孝敬君） 次は、日程により、諸般の報告を申し上げます。 

  最初に、議長会関係について申し上げます。 
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  10月10日、第142回静岡県東部地区市議会議長会が富士市で開催され、私と副議長が出席

いたしました。この議長会では、富士市提出の「外国人材の受入・共生に向けた態勢整備へ

の支援について」及び御殿場市提出の「医師の地域偏在の解消等による安全・安心な地域医

療体制の確保について」の議案を審議し、可決いたしました。この提出議案２件につきまし

ては、静岡県市議会議長会定期総会に提出することに決定いたしました。 

  また、次回の第141回静岡県東部地区市議会議長会の開催地を沼津市とすることが決定さ

れました。 

  次に、11月５日、第157回静岡県市議会議長会定期総会が御前崎市で開催され、私と副議

長が出席いたしました。この総会では、会務報告の後、平成30年度会計決算及び令和元年度

会計補正予算をそれぞれ認定し、可決いたしました。 

  また、国等へ提出する議案については、さきの東部地区市議会議長会で可決いたしました

議案を含む６件の議案を審議の上、可決し、今後の取り扱いにつきましては、会長市であり

ます磐田市議会議長に一任することで了承されました。 

  次に、要望活動について申し上げます。 

  11月６日、私が参加し、国道414号整備促進期成同盟会等の役員の方々とともに、静岡県

に対し要望活動を行いました。下田市からは、「下田市河内地内、お吉が淵バス停周辺の歩

道整備に関する要望」を行いました。 

  11月６日、全国温泉所在都市議会議長協議会の第95回役員会が東京で開催され、副議長が

出席いたしました。この役員会では、会務報告と実務行動について審議し、役員会終了後、

温泉所在都市に対する税財政措置等に関する要望書を総務省、国土交通省等の関係大臣、衆

議院及び参議院の議員に提出、要望いたしました。 

  また、伊豆縦貫自動車道建設促進期成同盟会の役員の方々と私が、11月19日、国土交通省

中部地方整備局に、そして11月21日、国土交通省、財務省等に「伊豆縦貫自動車道の早期全

線開通等について」の要望活動を実施いたしました。 

  次に、常任委員会の行政視察について申し上げます。 

  10月23日、24日にかけて、総務文教委員会が、徳島県三好市の廃校の利活用について、香

川県まんのう町のまんのう町立図書館を視察しました。 

  11月12日から14日かけて、産業厚生委員会が、兵庫県神戸市の須磨海水浴場の運営につい

て、和歌山県白浜町の白浜海水浴場の運営について及びワーケーションの状況について、滋

賀県湖南市の地域新電力会社の運営についてを視察しました。 
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  なお、行政視察報告書をお手元に配付してありますので、御覧ください。 

  次に、他市からの行政視察について申し上げます。 

  10月24日、宮崎県日向市の議員６名が世界一の海づくりプロジェクトについてを視察され

ました。 

  次に、市長から「田牛竜宮公園内人身事故に係る和解及び損害賠償の額の決定について」、

「浄化槽物損事故に係る和解及び損害賠償の額の決定について」の専決処分事件２件の報告

及び「しもだの国保」を、教育長から地方教育行政の組織及び運営に関する法律の規定によ

り、令和元年度（平成30年度実績事業）下田市教育委員会自己点検・評価報告書の提出があ

りました。議席配付してありますので、御覧ください。 

  次に、昨日までに受理いたしました陳情書３件についてでございます。 

  一般社団法人日本教材備品協会会長、大久保 昇氏から、学校教材の計画的な整備促進に

ついてのお願いが、静岡県保険医協会理事長、聞間 元氏から、「国による妊産婦医療費助

成制度創設並びに、福祉医療制度の実施に伴う国保国庫負担金の削減措置廃止を求める自治

体意見書採択についての陳情」が、静岡県保険医協会理事長、聞間 元氏と歯科部会長、山

田美香氏の連名で、「歯科口腔保健の充実と、保険で良い歯科医療の実現を求める意見書採

択に関する陳情」の提出がありました。それぞれ写しを議席配付してありますので、御覧く

ださい。 

  次に、今定例会に市長から提出議案の送付と説明員として出席する旨の通知がありました

ので、係長をして朗読いたさせます。 

○庶務兼議事係長（中堀啓司君） 朗読いたします。 

  下総行第114号。令和元年12月３日。 

  下田市議会議長、小泉孝敬様。静岡県下田市長、福井祐輔。 

  令和元年12月下田市議会定例会議案の送付について。 

  令和元年12月３日招集の令和元年12月下田市議会定例会に提出する議案を別紙のとおり送

付いたします。 

  付議事件。 

  報第９号 専決処分の承認を求めることについて（令和元年度下田市一般会計補正予算

（第５号））、報第10号 専決処分の承認を求めることについて（令和元年度下田市一般会

計補正予算（第６号））、議第73号 下田市外ケ岡交流拠点施設指定管理者の指定について、

議第74号 下田市議会の議決すべき事件を定める条例の制定について、議第75号 下田市水
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道事業及び公共下水道事業における剰余金の処分等に関する条例の制定について、議第76

号 下田市会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の制定について、議第77号 地

方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整備に関する条例

の制定について、議第78号 下田市職員等の旅費に関する条例の一部を改正する条例の制定

について、議第79号 下田市職員の給与に関する条例の一部を改正する条例の制定について、

議第80号 下田市一般職の任期付職員の採用等に関する条例の一部を改正する条例の制定に

ついて、議第81号 下田市職員の再任用に関する条例の一部を改正する条例の制定について、

議第82号 下田市立公民館設置管理条例の一部を改正する条例の制定について、議第83号 

下田市災害復興資金貸付け条例の一部を改正する条例の制定について、議第84号 下田市水

道使用条例の一部を改正する条例の制定について、議第85号 令和元年度下田市一般会計補

正予算（第７号）、議第86号 令和元年度下田市公共用地取得特別会計補正予算（第１号）、

議第87号 令和元年度下田市国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）、議第88号 令

和元年度下田市介護保険特別会計補正予算（第３号）、議第89号 令和元年度下田市後期高

齢者医療特別会計補正予算（第２号）、議第90号 令和元年度下田市集落排水事業特別会計

補正予算（第２号）、議第91号 令和元年度下田市水道事業会計補正予算（第３号）、議第

92号 令和元年度下田市下水道事業会計補正予算（第３号）。 

  下総行第115号。令和元年12月３日。 

  下田市議会議長、小泉孝敬様。静岡県下田市長、福井祐輔。 

  令和元年12月下田市議会定例会説明員について、令和元年12月３日招集の令和元年12月下

田市議会定例会に説明員として下記の者を出席させるので、通知いたします。 

  記。 

  市長 福井祐輔（12月３日については、病気療養のため欠席）、副市長 土屋德幸、教育

長 佐々木文夫、会計管理者兼出納室長 鈴木光男、統合政策課長 平井孝一、総務課長 

日吉由起美、教育委員会学校教育課長 土屋 仁、教育委員会生涯学習課長 鈴木美鈴、防

災安全課長 土屋 出、税務課長 佐々木雅昭、監査委員事務局長 黒田幸雄、観光交流課

長 永井達彦、産業振興課長 樋口有二、市民保健課長 井上 均、福祉事務所長 須田洋

一、建設課長 白井達哉、上下水道課長 長谷川忠幸、環境対策課長 高野茂章。 

  以上です。 

○議長（小泉孝敬君） 以上で諸般の報告を終わります。 

  ──────────────────────────────────────────────   
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○議長（小泉孝敬君） 以上で、本日の日程は全部終了いたしました。 

  これをもって散会いたします。 

  なお、４日から11日までは休会とし、12日午前10時から本会議を開催いたしますので、御

参集のほどよろしくお願い申します。 

  御苦労さまでございました。 

午前１０時１９分散会 

 


